



# 李文星案5名涉案传销者被拘

## 天津政法委书记:20天彻底清除天津非法传销活动

### 北京明确: 城六区共有产权住房 不应大于90平方米

记者6日从北京市住建委获悉,北京近日发布《共有产权住房管理暂行办法》,将原有的“自住房”升级为“共有产权住房”。北京市住建委会同北京市规划国土委日前起草了《关于印发〈北京市共有产权住房规划设计宜居建设导则(试行)〉的通知》。通知及所附导则拟从土地入市到竣工入住的住宅开发建设全过程产业链加强共有产权住房的质量和品质监管,进一步明确共有产权住房规划、设计、建设标准。据介绍,该通知内容正向社会公开征求意见。

根据通知,城六区新建项目容积率不应高于2.8,套型总建筑面积不应大于90平方米,层高不应低于2.8米;城六区以外新建项目容积率原则上不应高于2.5,套型总建筑面积在90平方米以下的占建设总量的70%以上,最大不超过120平方米。层高不应低于2.9米。起居室、卧室等主要功能空间外窗洞口高度不应小于1.4米。

在土地供应方面,鼓励带方案招标。工程质量监管部门将装配式建筑和全装修成品交房质量纳入工程质量重点监管范畴。实施全装修成品交房,按照合同约定,自交房之日起五年内不得对内部装饰装修进行拆除。

据新华社

### 天天出彩

体彩排列3(17211期)

中奖号码:1 1 6  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 2426注 1040元  
组选3 747注 346元  
组选6 0注 173元

体彩排列5(17211期)

中奖号码:1 1 6 7 1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 76注 100000元

体彩7位数(17121期)

中奖号码:8 5 1 1 3 9 7  
奖等 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

福彩15选5(2017211期)

中奖号码:1 8 11 12 14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 26注 6677元

福彩双色球(2017091期)

红球号码:5 7 10 23 28 29  
蓝球号码:3  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 4注 8923729元

福彩3D游戏(2017211期)

中奖号码:1 2 4  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 473注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 622注 173元

### 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池40.07亿!

8月5日,大乐透第17090期全国开出1注头奖,奖金为1000万元,出自浙江彩友之手。本期开奖结束后,奖池滚存至40.07亿元。今晚,大乐透将迎来新一期开奖,提醒广大彩友不要错过投注时机。

苏彩

### 5名涉案传销者被抓 李文星死因还在查

为查明李文星被诱骗进入传销组织的经过及溺亡原因,连日来,天津市公安局静海分局工作专班会同天津市相关部门昼夜开展工作,围绕李文星生前在静海的活动轨迹、接触人员深入开展调查取证,并对涉嫌违法犯罪人员全力抓捕。

现已查明,“蝶贝蕾”传销组织成员陈某利用手机和邮箱在“BOSS直聘”网上冒用“北京科蓝软件系统有限公司”之名,发布虚假招聘信息。李文星投递简历后,陈某于5月20日将李文星诱骗至静海,后向传销组织上级张某进行了汇报,张某又向他的上级胡某进行了汇报。

胡某安排传销人员江某某接站,之后将李文星送至位于静海区静海镇上三里村的传销组织人员艾某某管理的寝室。随后,李文星又被转移至位于静海镇杨李院村的胡某管理的寝室,最后被转移至位于静海镇杨李院村的传销人员李某管理的寝室。经过调查取证以及相关涉案人员供认,确认李文星在静海期间已交付了传销产品费,正式加入了传销组织,并在进入传销组织后期已不需要被控制,可以在传销组织内部自由活动。

据悉,相关调查工作正在有序开展,对李文星溺水死亡原因做进一步核查确认。

### 天津政法委书记: 20天清除天津传销活动

另悉,天津市委常委、市委政法委书记赵飞来到案发地天津市静海区后,直接深入传销人员教育转化基地,与打击传销专项行动中抓获的传销人员,面对面进行询问交谈,详细了解他们被诱骗入传销组织的情况和他们的真实想法。

赵飞严肃指出,静海是天津市非法传销的高发地,这些年,不仅静海,整个天津市都在不断加大力度,打击非法传

销活动,但从李文星事件的发生看,说明打得远远不够,传销问题还很严重。必须从社会稳定的政治高度来认识这个问题,解决这个问题。

随后,赵飞代表天津市委市政府在静海召开紧急会议,做出部署,迅速开展一场打击取缔非法传销的专项行动,决战20天,彻底清除天津市非法传销活动,打掉非法传销团伙,打不净,不罢手、不收兵。

综合



警方提供的“蝶贝蕾”传销组织住过的房子

## 喊冤 广州白云“蝶贝蕾”:我们与传销无关

近日,东北大学毕业生李文星在天津误入传销组织“蝶贝蕾”丧命一事引起舆论热议,而远在数千里之外的广州白云区,一家与传销组织名称相似的企业——广州蝶贝蕾精细化工有限公司,也因此成为调查对象。8月4日,白云区市场和监督管理局已组织对广州蝶贝蕾精细化工有限公司进行了现场核查,暂未发现该公司参与传销或为传销提供货源的证据。该公司负责人称,自2006年起就不断接到冒用其公司名义进行传销的信息,且已多次公开声明与“蝶贝蕾传销”一事无关。

### 调查 暂未发现公司 参与传销证据

有报道称,在李文星尸体被发现的水坑西侧百米处,发现疑似传销团伙遗留的“传销笔记”,其中,记有“蝶贝蕾”产品推荐稿,并提及了“公司合作伙伴是广州蝶贝蕾精细化工有限公司”。白云区市场和监督管理局已于8月4日组织对广州蝶贝蕾精细化工有限公司进行了现场核查,暂未发现该公司参与传销或为传销提供货源的证据。

执法人员全面检查了广州蝶贝蕾精细化工有限公司厂区,

核查其产品并调阅生产记录,显示该公司现为一化妆品OEM企业,产品均为代加工产品,未见自主品牌产品,所加工产品均能提供加工合同、客户营业执照。经初步调查,广州蝶贝蕾精细化工有限公司于2013年接待过天津市公安局北辰分局调查,结论为天津传销案与该公司无关。

该公司负责人李冬敏称,自2006年起就不断接到冒用其公司名义进行传销的信息,该公司于2010年6月5日曾在《广州日报》头版发布声明与“蝶贝蕾传销”一事无关,并在其公司网站首页予以声明。

目前,执法人员对现场检查

情况进行取证,并将对广州蝶贝蕾精细化工有限公司进一步调查。白云区市场和监督管理局称,蝶贝蕾传销组织是否确实假冒广州蝶贝蕾精细化工有限公司名义需综合天津警方的调查情况进行认定。

### 公司 冒用风波几乎 让公司瘫痪

据了解,广州蝶贝蕾精细化工有限公司位于白云区龙归园夏村。公司官网资料显示,1999年由中美韩三家大型化妆品公司合资创办,主要经营化妆品加工代工。

该公司负责人李冬敏告诉记者,公司只代工生产化妆品,本身并不经营化妆品品牌,也未生产过蝶贝蕾牌化妆品。说起被冒用,李冬敏表示,第一次知道此事大约在10年前,李冬敏介绍,2006年12月,央视就曾播过节目《疯狂蝶贝蕾,直击全国最大传销团伙》,随后,企业马上向当地工商、公安机关报案,并多次发表声明,当时,白云区工商局调查后,作出了“与传销无关”

的结论。

2013年10月,天津北辰公安分局来到广州蝶贝蕾精细化工有限公司内进行调查,我们做了详细说明。“这次风波让我们差点遭遇灭顶之灾,合作方几乎全部走光了,企业几近瘫痪。”

### 诉苦 合作商退出 招 工也更难

“不只是市民,甚至有客户因为这个名字不再信任我们。”李冬敏介绍,10多年以来,不少化妆品品牌商因不愿和“蝶贝蕾”扯上关系,选择离开。

此外,让李冬敏更为困惑的是,招工也不好招了。“2013年以来,公司招工都是在网上发招聘启事,有意求职者在网上一搜索,当看到网上公司名字和传销联系在一起时,谁还敢来。”无奈之下,李冬敏只能要求员工在所有对外场合向他人介绍时只提公司全名,弱化“蝶贝蕾”三个字,尽量消减负面影响。“希望国家能强力打击传销犯罪行为,还我们企业一个清白!”李冬敏说。

据《广州日报》